Инструкция по проверке олимпиадной работы по математике     3 класс
	№ задания
	№1
	№2
	№3
	№4
	№5
	№6
	всего 

	кол-во баллов
	2
	3
	3
	3
	4
	5
	20


Задание 1
Играя, каждая из трёх подруг: Даша, Ира и Вика - опустили в волшебный мешочек одну из своих игрушек: медвежонка, зайчика и слоника. Известно, что Даша не прятала зайчика, Вика не прятала зайчика и медвежонка. Какую игрушку кто спрятал?
Решение: 
	
	медвежонок
	зайчик
	слоник

	Даша
	+
	-
	-

	Ира
	-
	+
	-

	Вика
	-
	-
	+


Максимальное количество баллов за задание                                           2 балла
Задание 2

В бублике одна дырка, а в крендельке в 2 раза больше. На сколько дырок больше в 9 крендельках, чем в 7 бубликах?

Решение: 
1) 1*2=2(д.) – в кренделе.

2) 1*7=7(д.) – в 7 бубликах.

3) 2*9=18(д.) – в 9 кренделях.

4) 18-7=11(д.) 

Ответ: на 11 дырок больше в 9 крендельках, чем в 7 бубликах.

Найден верный ответ                                                                         1 балл

Правильный ход решения, но есть вычислительные ошибки         2 балла

Верно найдено решение и ответ                                                       3 балла

Максимальное количество баллов за задание                                           3 балла
Задание 3

Сколько треугольников изображено на рисунке?
Решение:

20 треугольников на рисунке                                                  3 балла

Объяснение не требуется. 
Максимальное количество баллов за задание                3 балла         

Задание 4

 В первом ящике25 кг апельсинов. Когда из него продали 23 кг, в нём осталось на 29 килограммов апельсинов меньше, чем во втором и третьем ящиках вместе. Сколько кг апельсинов в третьем ящике, если во втором ящике 25 килограммов?
Решение: 
1) 25-23-2(кг) - апельсинов осталось в первом ящике.

2) 2+29=31 (кг) – апельсинов во втором ящике.

3) 31-25=6 (кг) – апельсинов в третьем ящике.

Ответ: 6 кг апельсинов

Правильно найден остаток апельсинов в первом ящике                  1 балл                     

Правильно найдено количество апельсинов во втором и третьем ящиках                                                     1 балл

Правильно найден ответ                                                                       1 балл

Максимальное количество баллов за задание                                    3 балла         
Задание 5

 Вставь пропущенные цифры:    Решение: 

 *6*                                 967
   *7                                   57
**24                               1024

Объяснение не требуется. 
Максимальное количество баллов за задание                                      4 балла                               
Задание 6
Расшифруй комбинацию кодового замка, если:

а) третья цифра на 3 больше, чем первая;

б) вторая цифра на 2 больше, чем четвёртая;

в) в сумме все цифры дают число 17;

г) вторая цифра 3.

Решение: 
1) Если вторая цифра 3 и она на 2 больше, чем четвёртая, то четвёртая цифра 1

                         *3*1

2) В сумме все цифры дают 17.

17-(3+1)=13-сумма первой и третьей цифры.

3) Третья цифра на 3 больше, чем первая.

13-3=10-сумма первой и третьей цифры, если бы они были равны

4) 10:2=5-первая цифра

5) 5+3=8-третья цифра

Ответ:    5381
Правильно найдена четвёртая цифра                                               1 балл

Угаданы  первая и третья цифры                                                       2 балла

Дано полное решение                                                                          2 балла

Если найдено другое верное решение, общее количество баллов сохраняется.

Максимальное количество баллов за задание                                    5 баллов         

